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A dél-svédorszagi emberek koéztudottan sokat esznek falafelt. A falafel ara nagyon valtozékony, és
a gazdasag allapotat ugy lehet a legjobban elemezni, ha minden nap ugyanarra a falafeles helyre

megyunk és 6sszeadjuk az étlapon szerepld 6sszes arat.

Egy falafeles hely étlapjan N kiulonb6z8 étel van. Az i-edik étel ara p;. Minden egyes nap a
kovetkez§ dolgok valamelyike torténik:

®* INFLATION x:Az 6sszes arhoz hozzaadddik az x egész szam .
®* SET x y:Minden z aru étel ara y-ra médosul.

A feladatunk az, hogy feldolgozzuk @) nap valtozasait, és minden nap utan kiirjuk az étlapon
szerepld dsszes p; ar 6sszegét.

Bemenet

Az els6 sor eqy egész szamot tartalmaz: N-et, az étlapon szerepl8 ételek szamat.
A masodik sor N egész szamot tartalmaz: p1, ..., pn, az egyes ételek arat.
A harmadik sor egyetlen egész szdmot tartalmaz Q-t, a napok szamat.

A kovetkezd @) sor mindegyike egy s karakterlancot tartalmaz, amelyet egy vagy két egész szdm
kovet.

Ha s = INFLATION, akkor egyetlen egész & szam kdvetkezik. Ez azt jelenti, hogy z hozzaadddik

minden arhoz ezen a napon.

Ha s = SET, akkor két egész szam, = és y koveti. Ez azt jelenti, hogy az dsszes x aru étel ara y-ra

modosul ezen a napon.

Kimenet
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A kimenet () sorbdl all. Mindegyikben az egy-egy naphoz tartozé p; arak 6sszege szerepeljen.

Korlatok és pontozas

1< N <3-10°.

1 < p; < 10% (minden i-re, ahol 1 < i < N).
1<Q<10°.

1 < z,y < 10° minden napra.

Megjegyzés: A valasz nem biztos, hogy belefér a 32-bites egészbe, ha C++-t hasznalsz, figyelj a
tulcsordulasra.

A megoldasodat tesztcsoportokon teszteli az értékel6, amelyek mindegyike bizonyos szamu
pontot ér. Minden tesztcsoport tobb tesztesetet tartalmaz. A tesztcsoportra vonatkozd pontok

megszerzéséhez a programodnak a tesztcsoport 0sszes tesztesetét jol kell megoldania.

Csoport Pontszam Korlatok

1 14 N=1

2 28 N,Q,p;,z,y <100

3 19 Csak INFLATION torténik
4 23 Csak SET torténik

5 16 Nincs tovabbi megkotés

Példa

Az abra az 1. minta els6 két napjanak felel meg. Az arak 6sszege az els6 nap végén 16, igy az els6
egész szam a kimeneten 16.
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Bemenet Kimenet

5 16
21125 14
6 14
INFLATION 1 34
SET 3 2 14
SET 5 2 5
INFLATION 4

SET 6 1

SET 10 1

3

141

5 12
SET 1 1 8
SET 3 4 6
INFLATION 2

SET 3 1

SET 6 4
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